



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



Ikt.sz: 2/95-17/2018.

Kt. ülés szám: 2/96-229/2018.

Az ülés időpontja: 2018. december 11.

(A tájékoztató nem igényel döntést.)


TÁJÉKOZTATÓ

az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 37.§ (4) bekezdésében foglaltak értelmében a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtásának állásáról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról jelen előterjesztés mellékletét képező táblázatban foglaltak szerint adok tájékoztatást.

Budapest, 2018. december 10.


Németh Angéla
polgármester

Melléklet:

Táblázat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
26	2018	II.5.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÉPK 3. és 33. jelű épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakítását valósítja meg koncessziós eljárás keretében kiválasztásra kerülő gazdasági szereplővel, a koncessziós pályázati kiíráshoz és dokumentáció összeállításához szükséges megvalósíthatósági tanulmánytervhez bruttó 10 millió Ft forrást biztosít a 2018. évi költségvetési rendeletben. Felkéri a polgármestert, hogy készítse el a tanulmánytervet, amelyhez a 2018. évi költségvetésbe terveztesse be a szükséges előirányzatot, és a koncessziós pályázat kiírásához szükséges további döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület 2018. szeptemberi rendes ülésére.	A Képviselő-testület a 2018. október 9-én megtartott ülésén a 474/2018. (X.9.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy az ÉPK 3. és 33. sz. épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakítását valósítja meg. Felkérte a polgármestert, hogy Budapest Főváros Kormányhivatalának állásfoglalása alapján dolgoztassa ki a projekt keretében lebonyolítandó eljárás részletes feltételeit, továbbá a 2018. november 27-én megtartandó Képviselő-testületi ülésre terjessze elő az eljárás megindításához szükséges további döntési javaslatokat. A Jegyzői Iroda a tárgyban előterjesztést, javaslatot nyújtott be a 2018. november 27-én megtartott Képviselő-testületi ülésre, melyet a Képviselő-testület 590/2018. (XI.27.) ök. számú határozatával nem fogadott el.
159	2018	II.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-42/2018. iktatószámú előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesülete támogatási szerződés tervezetét. Jelen határozat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének hatálybalépését követően lép életbe.	A Képviselő-testület 2018. november 27-én az 581/2018. (XI.27.) ök. számú határozatával a támogatást visszavonta.
395	2018	VI.12.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Képviselő-testület 2018. I. féléves munkatervében szereplő „A Bp. XV. kerületi Járási Hivatal által a kerület lakossága részére végzett államigazgatási feladatok ellátásáról és együttműködés lehetőségeiről” szóló tájékoztatót a Képviselő-testület 2018. II. féléves munkatervében szerepelteti.	A Kerületi Hivatal beszámolóját a 2018. november 27-i ülésen tárgyalta a Képviselő-testület.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
421	2018	VI.12.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Hajdu Lászlót, Budapest 12. számú országgyűlési egyéni választókerület országgyűlési képviselőjét, hogy írásbeli kérdést intézzen a Kormányhoz, hogy az állami szervek, a kormányzati hivatalok miért késlekednek a XV. kerület illetékességi területén három helyszínen – az M3 autópálya melletti, Irinyi János Laktanya mögötti területen; a METRO áruház mögötti egyik szántóföldön, valamint a XV. kerület és XVI. kerület határán húzódó M0 felvezető mellett – is tapasztalt építési törmelék lerakása ügyében.	A tájékoztató elkészült, a 2018. december 11-i testületi ülés napirendjén szerepel.
464	2018	X.9.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-161/2018. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerint módosítja a KEM Kft-vel és a Pannon Menza Kft-vel kötött Vállalkozói Szerződést, és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.	A szerződésmódosítást a Képviselő testület elfogadta, a partnerrel a módosított Vállalkozói szerződés aláírásra került.
474	2018	X.9.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÉPK 3. és 33. számú épületeiben piaci hasznosítású lakások kialakítását valósítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros Kormányhivatalának állásfoglalása alapján dolgoztassa ki a projekt keretében lebonyolítandó eljárás részletes feltételeit, és az eljárás megindításához szükséges további döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület 2018. novemberi ülésére. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, vizsgálta meg az ÉPK 3. és 33. számú épületeiben önkormányzati beruházás keretében lakások kialakításának lehetőségét. Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges döntési javaslatokat terjessze a Képviselő-testület elé.	A Jegyzői Iroda a tárgyban előterjesztést, javaslatot nyújtott be a 2018. november 27-én megtartott Képviselő-testületi ülésre, melyet a Képviselő-testület 590/2018. (XI.27.) ök. számú határozatával nem fogadott el.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
505	2018	X.9.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-171/2018. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal módosítja a NOVODATA Zrt.-vel a Palota gyógyszerkártya webes rendszerének kialakításáról és kezeléséről szóló vállalkozói szerződést. Felkéri a polgármestert, hogy a felekkel a vállalkozói szerződés módosítását írja alá.</p>	<p>A szerződésmódosítást a Képviselő testület elfogadta, a partnerrel a módosított Vállalkozói szerződés aláírásra került.</p>
507	2018	X.9.	<p>Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásában Budapest XV. kerület belterület 87639 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Deák u. 2. szám alatti, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 741 m2 nagyságú, per-, teher- és igénymentes, 1/1 önkormányzati tulajdonú ingatlan A. épületében lévő lakásokban bérleti jogviszonnyal lakók számára másik önkormányzati tulajdonú ingatlanban a jelenlegi bérleményüknek megfelelő színvonalú bérleményt biztosít.</p> <p>Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a bérlők részére cserebérlemény biztosításáról.</p>	<p>A Deák utca 2. szám alatt 5 család áthelyezése folyamatban van. Egy család átköltöztetése 2018. december 4-én megtörtént, egy családot 2018. december 7-én költöztet át a PH Zrt. Az új bérleményébe. Két családnak az általuk elfogadott lakása felújítás alatt áll, tervezett átköltöztetése - Polgármester Asszony által adott határidő - 2018. december 15-ig kell, hogy megtörténjen. Egy család nem fogadta el a számára kijelölt - ey lakás helyett kettő - lakást, a bérlő határozatlan idejű bérlet szerződéssel rendelkezik, a lakás értékbecslése megtörtént, mivel pénzbeli térítést kér. A Vörös Kereszt Deák utca 2. helyiségét az általuk már használatban lévő Népfelkelő utca 96. szám alatti helyiség kibővített felújításával kerül biztosításra.</p>

			Határozat	Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
530	2018	XI.6.	<p>Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-182/2018. iktatószámú előterjesztést a mellékletek szerinti tartalommal jóváhagyja, a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a.” végelszámolója által 2018. szeptember 29-i fordulónappal készített, a felügyelőbizottság, illetve a könyvvizsgáló jelentését is magába foglaló, a Társaság végelszámolás alatti időszakára vonatkozó</p> <p>a) a végelszámoló zárójelentését;</p> <p>b) adóbevallásait;</p> <p>c) számviteli törvény szerint készült beszámolóját és záróleltárát az alábbi főbb mérlegadatokkal; 2018. 09.29. megnevezés összeg (eFt) Mérlegfőösszeg: 36.783,- Saját tőke: 36.683,- Jegyzett tőke: 5.200,- Eredmény -12.309,-</p> <p>d) vagyonfelosztását azzal, hogy</p> <p>ca) a felosztható vagyon várható összege 36.683.090,- Ft, azaz harminchatmillió-hatszáznyolcvanháromezer-kilencven forint, a fennmaradó vagyont a végelszámoló az alapító részére természetben köteles kiadni a Társaság törlésére vonatkozó végzés jogerőre emelkedését követő 15 napon belül,</p> <p>cb) a végelszámolás költségeinek, köztük a Társaság megszűnésével kapcsolatban felmerülő egyéb költségeknek az összege 100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint,</p> <p>cc) tekintettel arra, hogy a Társaság vagyoni részesedésével működő jogalanyok, illetve részesedésével működő egyesületek, alapítványok nincsenek, sorsukról nem kell döntést hozni.</p>	A végelszámoló tájékoztatást kapott a döntésről.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
543	2018	XI.6.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 489/2018. (X.9.) ök. számú határozatát a következők szerint módosítja: „Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. november 27-i ülésére kerüljön előterjesztésre a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény Épületfelüyeleti és portaszolgálat ellátás tárgyában ismételt kiírásra kerülő közbeszerzési eljárásra vonatkozó előterjesztés. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.”	Az előterjesztés az ülésre előterjesztésre került.
R 29	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-195/2018. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja 29/2018. (...) önkormányzati rendeletét az egyes önkormányzati rendeletek vagyongazdálkodási kérdések rendezése érdekében szükséges módosításáról.	A rendelet 2018. november 29-én kihirdetésre került.
560	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény által kiírásra kerülő, „Épületfelüyeleti és portaszolgálat ellátása” tárgyú, a Kbt. 113. §-a szerinti összefoglaló tájékoztatással induló közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását és felkéri a megbízott főigazgató főorvost, hogy intézkedjen a közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Dr. Vass László Egészségügyi Intézményt.	Az Intézmény tájékoztatása megtörtént.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
564	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja az YBL Water Polo Club Egyesület részére az Önkormányzat által nyújtott, a TAO tv-ben foglaltak szerinti, látvány-csapatsport támogatási konstrukció keretében történő, az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest XV. kerület Őrjárat u. 1-5. alatt található ingatlanán megvalósítandó uszoda beruházására irányuló, 2017. évre biztosított, felhalmozási támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-206/2018. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. Az Egyesület 44.100.627,- Ft összegű fel nem használt önkormányzati támogatást köteles visszafizetni az Önkormányzat részére a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül.	Az Egyesületnek a visszafizetésről szóló határozat 2018. december 6-án megküldésre került.
570	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete – ismételt szavazással – úgy dönt, PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságából 2018. november 27. napjától Kató Alpárt visszahívja.	Döntéssel Kató Alpár visszahívása megtörtént.
571	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Korencsák Istvánt a megválasztása elfogadásának az összeférhetlenségre is kiterjedő nyilatkozat megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre, a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.	Döntéssel Korencsák István megválasztása megtörtént.

Határozat				Testületi lejelentés végleges szövege
Sz	Év	Ülés napja		
574	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságából 2018. november 27. napjától Dr. Kelemen Miklóst visszahívja.	Döntéssel Dr. Kelemen Miklós visszahívása megtörtént.
575	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hujber Gábor Miklóst a megválasztása elfogadásának az összeférhetetlenségre is kiterjedő nyilatkozata megtételének napjától 2019. október 31-ig terjedő időre a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft. felügyelőbizottságának tagjává megválasztja.	Döntéssel Hujber Gábor Miklós megválasztása megtörtént.
579	2018	XI.27.	Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Miniszterelnökség által meghirdetett, a fővárosi kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátásának támogatása keretében a Vasgolyó utca (Adria utca) kiépítetlen, megközelítőleg 320 m hosszú szakaszának megépítéséhez szükséges bruttó 64.000.000.- Ft egyösszegű, vissza nem térítendő támogatásra kérelmet nyújt be a 2/96-201/2018. iktatószámú előterjesztés 3. mellékletét képező tervdokumentáció műszaki tartalmának megfelelően.	64.000.000.- Ft támogatási igénnyel a támogatási kérelem benyújtása 2018. november 30-án megtörtént.